

明年底九成审批事项现场办结

政府部门审批职能归并到其“审批办”

本报10月21日讯(记者 刘雅菲) 今后,市民在办理审批事项的时候会更加方便。日前,济南市政府办公厅印发《济南市推进行政审批“两集中、两到位”实施方案》。其中明确提出,到2016年底,市级行政审批事项“进厅率”要达到95%以上,现场办结率达到90%以上。

记者了解到,所谓“两集中”指的是“政府部门、单位行政审

批权向一个处室集中,审批处室向市政务服务中心大厅集中”,而“两到位”指的是“行政审批事项纳入市政务服务中心大厅办理到位,政府部门、单位向审批处室授权到位”。

在推进“两集中”方面,上述实施方案中提出,凡政府部门、单位单独设立行政审批办公室(简称“审批办”的,行政审批职能要调整归并到审批办;加挂审批办牌子

且相关条件具备的,能归并则归并;条件暂不具备的,要赋予审批办协调督办职能。而且,政府部门、单位单独设立审批办且已经归并行政审批职能的,必须整建制进驻市政务服务中心大厅。

不只是审批办要“进厅”,审批事项也得“进厅”。上述实施方案提出,各政府部门、单位要将依法承担的行政审批事项(除国家安全保密规定之外),与企业群众密切

相关的行政权力事项及公共服务事项全部进厅统一对外受理或办理。除此之外,济南还将推进网上全程办理。市级全部行政审批事项(除国家安全保密规定之外),与企业群众相关的其他行政权力事项、公共服务事项必须向市政务服务中心大厅和政务服务网上平台集中,统一对外运行,办理关键环节必须及时向申请人公开。

另外,审批服务行为也将得

到规范。据了解,济南将进一步优化审批服务流程,创新审批机制,凡不需要现场踏勘、集体讨论和专家论证的一般性审批事项在窗口受理后直接办结,实现受理、审核、签批、制证、收费、发放等环节全部在市政务服务中心(市政务服务中心网上平台)办理;对同一个事项涉及两个部门以上的,实行联合办理、并联审批,简化程序,提速增效。

房产证可EMS送到家门口啦

市区内两天可收到,邮费15元

本报10月21日讯(记者 喻雯) 领房产证不用跑房产大厅了,EMS直接送到家门口。21日,记者从济南市住房保障管理局获悉,市区的申请人办理的业务将在制证完成后的两日内收到房产证,房产证到家邮费为15块钱并且是到付。

EMS快递房产证 市区内两天可送达

21日上午,济南市房屋产权登记中心有关负责人说,申请人只要告诉受理人员需要EMS代为领证服务,并指定具体的投送地点、收件人,就可以完成EMS代为领证服务的申请。在完成申请后,申请人要直接持交费单到房产交易服务大厅的交费窗口

交纳交易手续费与登记费,避免再来大厅交费。

不少市民关心,通过EMS寄房产证要交多少钱,该负责人说,邮资为15元。市区的申请人办理的业务将在制证完成后的两日内收到房产证。

这项业务实行后,实现了办事群众足不出户,房产证到家的愿望,避免了开车堵、停车难的烦恼,没有了请假领证,影响工作的困扰。

房产证万一丢了咋办? 补发新证不用付费

EMS领证虽然方便快捷,但也有市民担心,万一房产证在邮寄过程中弄丢或弄错了领证人怎么办?会不会影响到房产证的

安全性?

对此,济南邮政部门有关工作人员说,房产证邮袋印有“房产证专递”字样,在投送过程中单独封袋,单独交接,上门前会预先联系业主。“房产证交给授权备案的邮政人员时,业主就会收到短信,告知房产证已在快递路上。”工作人员说,整个过程实时追踪,房产证签收后,房管人员会电话回访,查看是否真实到达了产权人手中。

如果在投递过程中,由于投递人员失误,导致房产证丢失,邮局将出具证明,与产权人一同登报发表联合声明,并与次日由房管登记部门立即补证,新证两天之内送达。整个过程业主无需支付任何费用。“丢失的房产证证号也将作废,重新发的证将用

新号。”济南市房屋产权登记中心负责人表示。

如果由于产权人填写的投送地址有误,导致投送失败,房产证将直接返回邮局总公司,待确定新地址后再投送,首次投送费用由房管局支付,第二次投送费用由业主支付。

EMS+新网签系统 只跑一次可办证领证

“EMS快递拿证实现后,整个二手房交易,市民只需跑一次交易大厅就可以了,极大方便了市民。”济南市房屋产权登记中心有关负责人说,这项快

递业务真正发挥便利,要跟此前推出的便民措施一起来实行。房产交易较为复杂,交易双方往返交易大厅少则二三次,多则四五次。

就在上周,济南房产交易启动了新的网签系统,除此之外,他们还在部分具备条件的经纪机构设立存量房交易流动办证点。“在流动办证点,我们把交税的有关材料办好,市民只需跑一趟交易大厅把税交上就可以了。”该负责人说,配合EMS代为领证服务,群众只需要到大厅一次,就可办理完毕。”



沪港通标的股:恒大地产 香港上市股票代码3333

无理由退房

13#景观楼座荣耀加推

首付4万起 住140-230m²豪装4房 全新四房火爆热销中

购房送家私高达9万 最高送2500元/m²豪装



上流领地 文人情怀
咖啡茶艺展

活动时间:10月24日-10月25日

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP VIP热线 0531 6876 9999
【项目】西客站兴福寺路与潍坊路交汇处(大剧院东临500米)
【地址】北园高架西下桥口南行500米

投资者:恒大集团 开发商:济南华府置业有限公司 整合营销:世联地产 整合推广:SCS先声广告



恒大·翡翠华庭

扫一扫,惊喜更多

恒大中环广场
EVERGRANDE CENTRAL PLAZA
鉴宝热线 0531-5877 1888

恒大携手丘小君 共鉴泉城藏品

鉴宝时间:10月19日-11月1日 鉴宝地址:济南市山大路与文化东路交汇处(恒大中环广场营销中心)

